



Olimpijada u Tinjano

# Brže, više, jače

Sve je započelo mimohodom ulicama s transparentima. Uslijedilo je paljenje olimpijske baklje na mjesnom igralištu te niz sportskih susreta u kojima su tinjanski učenici iskazali zavidnu spretnost

**N**a Dan Hrvatskog olimpijskog odbora 10. rujna polaznici nižih razreda Područne škole Tinjan pri Osnovnoj školi Vladimira Nazora Pazin održali su, kao i polaznici brojnih drugih škola i vrtića, školsku olimpijadu. Ovoga puta ćemo se osvrnuti na uspjehe malih Tinjanaca, a pohvalit ćemo sve sudionike svih olimpijada u svim vrtićima i školama.

Sve je započelo mimohodom ulicama s transparentima te je uslijedilo paljenje olimpijske baklje na mjesnom igralištu, a održani su i sportski susreti u kojima su tinjanski učenici iskazali zavidnu spretnost. Prva je



Veselo natjecanje u gradiću pršuta i kosirica

na rasporedu bila štafeta u kojoj su slavili učenici četvrtog razreda: Filip Oplanić, Samanta Mendiković, Andrea Segon i Mia Jurman; dok je u mlađoj generaciji slavio kvartet: Nikolina Starić, Matej Oplanić, Nina Štifić i Marta Nekić. Zanimljivo je bilo natjecanje u bacanju kugle, odnosno u ovom slučaju boce, koja je nešto lakša. U konkurenciji trećeg i četvrtog razreda najsnažnijim se pokazao četvrtak Luka Jakovljević koji je dobio boču 5,17 metra udalj. No, najbolji je ipak bio Matej Oplanić iz drugog razreda, koji je natječući se u mlađoj konkurenciji dobio rekord - 5,55 metara.

Uslijedila je štafeta s preponama u kojoj je najbrži bio kvartet Roni Banko, Andrej Paljuh, Samanta Mendiković i Iva Sandak iz četvrtog razreda, a u mlađoj kategoriji: Hana Brečević, Donald Mendiković, Tatjana Okmaca i Eden Udovičić iz drugog razreda. U skoku udalj najdalje su doskočili četvrtak Filip Oplanić te drugač Donald Mendiković.

Nakon natjecanja koje su organizirale učiteljice Melita Antolović, Sanja Banko, Ilenija Rogović Bakša i Tanja Grubiša uslijedila je dodjela prigodnih diploma.

Napisao i snimio  
Andelo DAGOSTIN



Luka Jakovljević se koncentrira prije hica



Štafeta

# 7

Hortikultura obuhvaća brigu o tlu (ili drugom mediju na kojem biljka raste), razmnožavanje, oplemenjivanje i sjemenarstvo, uzgoj povrća, voća, vinove loze, ljekovitog, aromatičnog i ukrasnog bilja, proučava biljne bolesti i štetnike...



## I najmlađi u berbi grožđa



Arhivirala Kalimer

**Budući** da je Općina Brtonigla jedna od najvinogradnijih u Istri i u kojoj ima najveći postotak vinara prema broju stanovnika, logično je da se taj posao uči od malih nogu. Tako su mališani iz brtoniškog dječjeg vrtića Kalimer i ove godine išli u vinograde u obližnju Novu Vas. Ondje su ih dočekala dva traktora s prikolicom kojima su vesele i razdragane mališane vozili među loze. Traktore su vozili Stefano Poropat i Manda Jurica. Nakon što su brali grožđe, krenuli su u obilazak obližnjeg vinograda obitelji Cattunar. Po povratku iz vinograda roditelji su mogli kušati grožđe koje su pobrala njihova djeca, a dan kasnije krenuli su s projektom pripreme mošta. Poput velikih vinara, grožđe nisu "peštali" nogama u velikim bačvama, nego rukama u bundevama, a sve da bi mogli piti slatki sok.

- Kad napravimo mošt stavit ćemo ga u bočice i svako će dijete s roditeljima organizirati svečanu večeru i s njima podijeliti gutljaj tog soka, veli v. d. ravnateljica vrtića Melita Zakinja Visintin.

T. K.

## Sportski dan Barbanaca

Među brojnim školama koje su obilježile Hrvatski olimpijski dan bila je i OŠ Jure Filipovića Barban. Učenici su pješačili Barbanom do konjičke staze na Gradišću gdje su održane razne sportske aktivnosti. Potom je pješčenje nastavljeno prema Pineti i natrag. Učenici su po povratku na Gradišću oblikovali olimpijske krugove. Svi sudionici odjenuli su bijele majice kao simbol mira, prijateljstva i sporta. Razigran i veseli duh učenika učinio je ovaj dan zanimljivijim i bogatijim za jedno iskustvo te je učinjen važan korak prema zdravijem načinu života. (V. B.)

